

**Тематика самостійної роботи
з курсу психології
«Загальна психологія»**

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Зв'язок психології з іншими науками. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу	3
2	Школи, напрями, концепції у психології. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання наукових джерел	3
3	Відмінність психіки людини від психіки тварин. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
4	Основні властивості та закономірності відчуттів. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
5	Індивідуальні особливості сприймання. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка виступу на практичному занятті	3
6	Розвиток уваги у школярів. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
7	Форми переживання почуттів. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
8	Індивідуальні особливості пам'яті. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання наукових джерел	3
9	Розвиток пам'яті у школярів. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
10	Індивідуальні відмінності в мисленні людини. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу	3

11	Стилi спілкування та їх використання. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання наукових джерел	3
12	Розвиток та виховання вольової активності людини. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
13	Самосвідомість і «Я – коцепція» особистості. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу	3
14	Основні види діяльності. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
15	Роль темпераменту в праці та навчанні. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу	3
16	Темперамент та проблеми виховання. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу	3
17	Акцентуйовані риси характеру. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу	3
18	Здібності, обдарованість, талант. <i>Форма і зміст самостійної роботи:</i> Підготовка рефератів	3
	КСР	9
	Разом	60